



## **Следователями СК проводится доследственная проверка по факту ДТП в Татищевском районе, унесшего жизнь ребенка**



Следственным отделом по Ленинскому району г.Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области проводится доследственная проверка по факту дорожно-транспортного происшествия, в результате которого погибла несовершеннолетняя девочка и пострадало четыре ребенка.

По предварительным данным, 04 мая 2022 года в дневное время несовершеннолетний водитель, управляя автомобилем марки «Фиат Альбеа», двигаясь на автоподъезде к селу Корсаковка Татищевского района Саратовской области от автодороги «Вязовка-Сокур» допустил съезд транспортного средства в кювет с последующим его опрокидыванием. В результате ДТП погибла 13-летняя девочка. Кроме того, пострадало еще 4 пассажира транспортного средства – девочки возраста от 14 до 16 лет. Последних доставили в медучреждение. Жизни и здоровью 17-летнего водителя ничего не угрожает.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

Следователем СК проводится осмотр места происшествия.

Выполняется комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

04 Мая 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1680439>